



В прошедшие пятницу и субботу, 26 и 27 мая, в спортзале Гимназии №2 прошло знаменательное для города событие – Международный турнир по боксу, посвященный 70-летию мастера спорта СССР Виктора Мажейка.

О том, что предстоящий турнир будет посвящен его юбилею, Виктор Мажейка не знал до последнего. И организаторы своего достигли – Виктор Викторович был растроган до глубины души. Лично я знаю его, как человека решительного, никогда не пасующего перед трудностями (впрочем, а каким еще может быть именитый боксер), а также веселым и жизнерадостным. Видел я его и серьезным, но чтобы у него от избытка эмоций дрожал голос и наворачивались слезы на глаза – нет, такого не было...

Поздравить юбиляра с днем рождения пришли глава администрации округа Сергей Щепетильников, руководитель отдела по физкультуре и спорту Светлана Коваленя, а также старший тренер сборной команды Северо-западного федерального округа Сергей Кудрявцев. Но все это было в пятницу, а на следующий день перед началом соревнований Виктор Мажейка принимал поздравления от врио вице-преьера правительства региона, заслуженного мастера спорта России, пятикратной олимпийской чемпионки, курирующей в правительстве области вопросы спорта, Натальи Ищенко. К ее поздравлениям присоединилась и Гимназия №2, в спортзале которой проходили соревнования. От лица всех гимназистов, преподавателей и родителей учебного учреждения юбиляра поздравила директор Анна Ясюченя.

Ну, а что же юные спортсмены? Они поздравили именинника красивыми и результативными поединками. Всего в соревнованиях приняли участие 63 боксера из Калининграда, Советска, Гусева, Прибрежного и, конечно же, воспитанники черняховского спортивного клуба «Гонг», подопечные Виктора Мажейка. Приехали на турнир спортсмены из Латвии, Литвы Белоруссии. Всего за время соревнований был проведен сорок один бой. За первое место в возрастных и весовых категориях были награждены двадцать спортсменов и столько же завоевали серебро.

Сергей НЕДОСЕКИН